



习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

新华社北京7月1日电 中共中央政治局6月30日下午就开辟马克思主义中国化时代化新境界进行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大任务，是当代中国共产党人的庄严历史责任。党的二十大会在总结历史经验基础上，提出并阐述了“两个

结合”“六个必须坚持”等推进理论创新的科学方法，为继续推进党的理论创新提供了根本遵循，我们要坚持好、运用好。
中央党校（国家行政学院）副校长（正局级）李文堂就这个问题进行讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。（下转4版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

全市全面深化改革工作推进视频会议召开

高质量项目推进年
营商环境突破年
干部作风能力提升年

仲夏六月，万物勃发。在全市各个项目建设现场，工程车辆来往穿梭，施工人员紧张作业，工厂车间抓紧赶制订单，城市乡村基础设施提速更新，处处呈现出大干快上抓项目的火热场景。

项目是增量之源、振兴之本，是一个城市发展的后劲所在。今年以来，我市深入贯彻落实全省“三个年”活动要求，围绕打造“一都四区”目标，扎实开展高质量项目推进年活动，严格落实“谋划一批、储备一批、开工一批、投产一批”项目动态管理机制要求，项目建设呈现出数量和数量“双提升”的良好态势。1—5月，239个市级重点项目开工在建218个，开复工率91.6%。

重大项目筑牢发展“硬支撑”

6月15日，镇安抽水蓄能电站下水库蓄水工程顺利通过验收，并被央视新闻关注报道。接下来，库区蓄水和首台机组总装工作也将按计划启动。

镇安抽水蓄能电站项目是国家电网公司服务革命老区振兴发展、推进能源结构调整和西部大开发战略实施的重大工程，也是我国西北地区开工建设的首个抽水蓄能电站工程。“电站计划于今年10月首台机组调试发电，2024年全面建成投产。项目建成后，年带动GDP增长约45亿元，增加税收1.5亿元，将有力推动当地清洁能源和旅游康养产业高质量发展。”镇安抽水蓄能电站项目管理处干部谢伟介绍。

今年以来，镇安县坚持“三个年”活动为牵引，以项目建设为抓手，以优化营商环境为支撑，提升“谋”的本领，强化“争”的意识，保持“拼”的干劲，锤炼“实”的作风，努力实现“全年红”，奋力谱写县域经济高质量发展新篇章。

位于洛南县城工业集中区内的陕西中泰材料科技有限公司标准化厂房内，机器轰鸣，工人忙碌，呈现出铆足干劲、大干快干、加快发展的火热景象。据了解，该项目属于硅石产业链延伸项目，为打造一流的集硅石资源开发、硅石产品系列开发和地质生态环境保护于一体的硅产业园筑牢了发展基础。

为全面推进重点项目建设，洛南县紧盯“三个年”活动部署，落实“六个一”包抓推进机制，举办“项目建设季度擂台赛”，召开政企对接会、企业家座谈会等，全力推动项目高质量建设。

走进丹凤县五岔源高端核桃油深加工项目建设现场，工人各司其职，正在有序作业。该项目总投资1.24亿元，建有液压、螺旋两条榨油生产线和研发中心，可日产一级核桃油30吨，21项质量指标国内一流。项目建成达产后，年可实现工业产值3亿元、净利润2000万元、税金1500万元，提供就业岗位160个。

今年以来，丹凤县大力实施“三百四千”“双包双解”活动奋力赶超行动，实行县级领导和部门负责人联系包抓重点项目责任制，建立领导包抓、动态晾晒、每月调度、周末观摩推进、半年和年终观摩等机制，对在建项目严格考核开工率、投资完成率、资金到位率、按期竣工率“四率”目标，对新建项目卡住关键节点、盯住开工时限，对续建项目工作任务量化到月、细化到周，鞭策推进重点项目按期建设。（下转4版）

本报讯（见习记者 杨萌）6月30日，全市全面深化改革工作推进视频会议召开，回顾总结工作，安排部署任务，推动全市改革工作稳步向前、走深走实。市委副书记、市委全面深化改革委员会副主任赵晓宁出席并讲话。

赵晓宁指出，改革是最关键的破局之招。全市各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神，学习贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和习近平

总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，提高政治站位，保持战略定力，强化改革思维，坚定不移把改革推向纵深，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

赵晓宁强调，要突出重点、把握关键，紧盯改革路线图、任务书，主动承接落实中央、省重大改革项目，确保规定动作不缺位、不漏项。要紧扣打造“一都四区”，扎实推进营商环境、县域经济

等领域改革，抓好生态产品价值实现机制等重点改革事项，为高质量发展助力赋能。要聚焦民生福祉，从解决急难愁盼问题入手，实施一批小切口改革，让群众共享改革成果。要立足自身优势，深化“一区一特色”“一部门一课题”改革，形成更多新的亮点，不断提升商洛改革影响力。

赵晓宁要求，要加强改革顶层设计，坚持问题导向，创新方式方法，注重典型

引领，力争在更多领域、更深层次实现突破。要树立“一盘棋”思想，压实各方责任，加强协调联动，健全推进机制，严格督查考核，全力以赴把改革任务落实好，为商洛发展注入强劲动力。

会上，通报了全市2022年度优秀改革创新项目、创新案例和改革工作先进单位、优秀个人，商南县委、镇安县委和市党的制度建设改革专项小组办公室、农村改革专项小组办公室交流发言。

我市举办特奥旱地冰壶比赛

本报讯（记者 肖莲）6月30日至7月1日，由市教育局、市体育局、市残联联合举办的商洛市特奥旱地冰壶比赛在市特殊教育学校举行。市委副书记赵晓宁宣布比赛开幕，副市长滕泽涛出席并讲话，市政协副主席杨建军出席开幕式。

滕泽涛首先向赛事的举办表示热烈祝贺，向全体运动员、教练员、裁判员和赛事工作人员致以诚挚问候，向长期以来关心支持残疾人事业发展的各界朋友表示衷心感谢。他说，残疾人是社会大家庭的平等成员，也是人类文明发展的一支重要力量。近年来，在市委、市政府的重视支持下，通过各级残联、广大工作者的不懈努力，残疾人体育事业竞相出彩，我市运动员先后在残奥会、全国残运会中勇夺10金5银8铜的骄人战绩，为中国残疾人体育运动中心输送了残奥冠军张丽、全运冠军曾水霞等一

大批优秀运动员。希望全体运动员大力弘扬“温暖、自强、绽放”的特奥精神，赛出风格、赛出水平、赛出友谊；组委会和全体工作人员要精心组织、暖心服务，共同把赛事办好办圆满。各级各有关部门要以本次比赛为契机，深入贯彻习近平总书记“两个格外”的重要指示精神，促进残疾人全面发展、保障残疾人平等权益，推动形成“理解、关心、帮助”残疾人的良好社会氛围，共同把这份“春天的事业”干得更好，以优异成绩为“一都四区”建设贡献更大力量。

据了解，残疾人旱地冰壶运动不受季节、场地、设备的制约，比赛规则与冰壶运动相同，无须身体对抗，是一项特别适合残疾人参加的健身运动项目。本次比赛共有15支代表队参赛，分为5个组别进行比赛，经过激烈角逐，市特殊教育学校等5支代表队获冠军，丹凤县特殊教育学校等5支代表队获亚军，镇安县特殊教育学校等4支代表队获季军。



7月1日，秦岭·商洛博物馆主体结构实现全面封顶。博物馆南广场和西广场绿化工作也在陆续进行，将于近期向市民开放。据了解，秦岭·商洛博物馆项目总建筑面积43788平方米，引入立体城市理念，设计依山就势，建筑整体与周边山水融为一体，顺应城市回归自然的绿色发展理念，馆体建筑高低落差64米、东西跨度297米，整个项目建筑设计灵感源自商市出土的一级文物夏代玉牙璋，建成后将成为网红打卡地和独一无二的城市文化名片。（本报记者 张英 摄）

新时代新征程新伟业 加快推进西商融合发展

本报讯 7月1日凌晨，随着最后一方混凝土泵送入模，西十高铁陕西段首榀预制箱梁顺利完成浇筑，标志着西十高铁陕西段正式启动箱梁预制工作，为后续架梁施工奠定了坚实基础。

据了解，此次浇筑的首榀预制箱梁长32.6米、宽12.6米、高3.015米，设计使用混凝土约278.8立方米，由中铁上海工程局西十1标蓝田制梁场负责施工。

蓝田制梁场位于西安市蓝田县梁家扁村东侧，承担西十高铁陕西段全部箱梁预制和架梁施工任务，计划预制、架设箱梁692榀，其中32米双线梁643榀，24米双线梁49榀。

此次箱梁预制完成后，将采用生产与架设同步进行的施工模式，预计将在今年9月份进行首榀箱梁的架设。

西安至十堰高速铁路是陕西“米”字形高铁网中重要的一“捺”，该条高铁途经西安、商洛、十堰三市，接入已建成的武汉至十堰高铁，新建正线长255.7公里，设计速度为每小时350公里，计划于2026年开通运营。其中陕西段总长169公里，沿途设西安东、蓝田、商洛西、山阳、漫川关5站。

西十高铁开通后，西安至十堰实现1小时内到达，西安至武汉的铁路运行时间将由目前的5小时缩短至2.5小时左右，将进一步完善全国高速铁路网，拉近陕西与长三角、珠三角等地区的时空距离，加强关中城市群与长江中游城市群联系，助力秦巴山区乡村振兴，更好支撑共建“一带一路”、长江经济带发展和西部大开发等国家发展战略，带动沿线经济社会发展具有重要意义。

西十高铁陕西段建设又有新进展

商洛双孢菇罐头 进驻香港国际机场

本报讯（通讯员 陈元辉）近日，丹凤一批双孢菇罐头进驻香港国际机场，这已经是今年对该地区的第五单出口。全市双孢菇出口额连续两年居全省第一。

近年来，丹凤县政府统一规划、整合资源，市、县商务部门从资金、人才、技术、物流等方面，为企业纾难解困，做好服务工作。组织企业“走出去”，赴韩国、泰国、马来西亚、哈萨克斯坦、俄罗斯等国家参展参会，帮助企业抢抓“一带一路”机遇。为丹凤双孢菇产业争取外贸发展专项资金2000多万元，用于厂房扩建、基地改造、技术研发和设备更新等，先后建成丹凤东河园区出口加工区和棣花现代化种植基地。对接协调税务、海关、外汇等部门，加大出口退税、报关报检等业务培训，2022年为出口企业退税1000多万元。对接青岛港国际物流公司，每年为企业节约物流运输成本10万元左右。

抓项目扩投资促发展 扎实推进高质量项目

本报记者 李敏 见习记者 张矛 黄朝梅

“全民谋划项目 共建一都四区”重大项目征集公告

为进一步提高全市重大项目谋划质量和水平，加快策划储备一批市场前景好、科技含量高、带动能力强的大项目、好项目，确保高质量项目推进年活动取得实效，现面向全社会征集重大项目。

一、征集主题

以“全民谋划项目，共建一都四区”为主题，围绕全市“3+N”产业集群和17条重点产业链及链主企业，结合各县区主导产业，动员全社会力量，征集一批含新量、含绿量、含金量足的大项目、好项目。

二、征集时间

自本征集公告发布之日起，至2023年

8月30日结束。

三、项目要求

1. 征集项目应符合商洛市情，《产业结构调整指导目录（2019年本）》和《陕西省秦岭生态环境保护条例》。

2. 征集项目必须要素完整，包含项目名称、行业类别、建设内容及规模、项目总投资、经济效益、社会效益、拟建设地点、联系人和联系方式。

3. 本次征集项目活动以产业类项目为主，在同等条件下产业类项目将优先获得奖励资格。

四、参与方式

通过扫描微信二维码进入小程序或登录网站（zdxm.api.sxxsnews.com），填写项目要素并提交。

五、项目公示及奖励

项目征集结束后，市高质量项目推进年工作领导小组办公室将组织专家团队对征集项目进行评审，根据评审结果将对符合要求的项目通过商洛日报、商洛新闻网等媒体公示并予以奖励。设特等奖1—3名，奖励1万元；一等奖10名，奖励5000元；二等奖20名，奖励2000元；三等奖30名，奖励1000元；优秀奖若干名，奖励纪念品一份。

凡应征项目即视为理解并接受本征集

公告的所有内容，市高质量项目推进年工作领导小组办公室拥有对征集活动的最终解释权。

欢迎社会各界积极参加征集活动。
咨询电话：0914-2335486
商洛市高质量项目推进年
工作领导小组办公室
2023年6月12日



微信搜一搜

“全民谋划项目，共建一都四区”
项目征集二维码